OTkpeITHIN YpOK reomerpuu B 11 kiiacce
Tema: «IloBTOpeHue, 0000IeHHE U CHCTEeMATU3 AU 3HAHNI, YMEHHH U
HABBIKOB 10 TeMe « MHOrOrpaHHuKI»»

Henn:
Oopaszoeamenvhoie:

e OO000OLIKUTh U CUCTEMATU3UPOBATH 3HAHMS YUAIIUXCA 110 TEME

«MHOrorpaHHUKN»;

o [Ipomomkuth popMupoOBaHEe HABBIKOB PEUICHUS 3a/1a4.
Pazeusarowue:

e Pa3BuBaTh yMEHHE IUIAHUPOBATH XOJ| PEIICHUS 3a4a4H;

e @DOopMHUPOBATH HABBIKK MCCIICIOBATEIILCKOM JIEATEIIbHOCTH;

e @opmupoBarh HaBbIKK Hcnonb3oBaHus UKT;

e IloBbllIaTh YPOBEHb MATEMATUUECKON KYJIbTYpPhl y4YalUXCsl.
Bocnumamenwvnuie:

e BocnurteiBaTh TOJIEPAaHTHOCTh, YMEHUE Pa0OTATh B MapE;
e BocnurteiBaTh yMEHHE OCYIIECTBISATH CAMOKOHTPOJIb.

Tun ypoka: ypok IOBTOPEHUS U CUCTEMATU3AIUU 3HAHUU.

OO0opynoBanue: UHTEpAaKTUBHAS MYJIbTUMEIUIHAS 10CKa, TpoekTop, [1K ms
y4almuxcs, pa3IaTOuYHbIN MaTepHal, pa3BepTKU U Mojenu GUryp, OiaHku JIIst
CaMOKOHTPOJIA.

CrtpykTypa ypoka:

1. Coobuienue Tembl ypoka. MoTuBalus 1eaTelbHOCTH Ha ypoke. [loctaHoBKa
enei. (2 MuH)

2. TlpoBepka mOMaIIHETO 3a/IaHus: 3alUTa MPOEKTA + pellIeHUE TOMaITHEH
3anaun.(7 MUH)

3. AkTyanuzauus ONOpHbIX 3HaHUM. braui-rectupoBanue.(2 MUH)

4. bnun - 3aga4u.(5 MUH)

5. Pemenue 3amaun ¢ MOCTPOEHUEM PUCYHKA U MOJHBIM
opopmaeruem pemenus. (15 MuH)

6. Pemenue npaktuueckoi 3anayu (pabora B nmapax) + TeCTUpOBAHUE HA
KoMmbroTepax.(10 Mun)

7. CaMOKOHTpOJIb yyamuxcs.(1 MuH)

8. IlocranoBka jomaiHero 3aganus.(1 MuH)

9. Pednexcus.(1 mun)

10. Uror ypoxa.(1 mun)



Xoa ypoka:

1. 9.20 Opranmn3zanuonnslii MomeHT. [locTaHoBKa neeil u 3apa4. MoruBanust

eATeIbHOCTH Ha ypoke (2MuH).

3ApaBCTBYIITE, JOPOTHE pedATa U yBaxKaeMble KoJieru!
CeroaHst Mbl POBOJIMM YPOK, KOTOPBIH SIBJISIETCS. OTHUM U3 3aKJIFOYUTEIbHBIX B

TCMC <<MHOFOTpaHHI/IKI/I».

HpI/I HN3Yy4YCHHUH TCMBbI Bbl IOBHAKOMWIINCH C TAKUMH I'COMETPUICCKUMMU TCIIaMH

KaK MPU3Mbl, TUPaAMHUJIbL, IPABUIIBHBIE MHOTOTPAHHUKH, U3YUYUJIA UX CBOMCTBA, pELIAIN

MHOTO 3a7a4. CeroJiHsi Ha ypoKe MbI TOBTOPUM M 00OOIIUM 3TH 3HAHUS, TTPOIOTHKUM

YUUTHCS IPUMEHSTH UX IIPU PELICHUH 3aa4.
dnurpad

Onurpadom K ypoKy s B3sjia ClIOBa BBIJIAIOLIErocs MaTeMaTuka Bsuecnasa

Buxkroposuua IIpoussomnosa: «I'eomeTpus nonHa NpUKIIOYEHUH, IOTOMY 4TO 3a KaKI01

3azlaqeﬁ CKPbBIBACTCA INPUKIIOYCHHUEC MBICIIH. Pemuts 3aa4y — 3TO 3HAYUT IICPECIKUTH

IMPUKIIOYCHHUCY .

Wrak, s npemtararo Bam npukitoyeHne B MUP MHOTIOTPaHHUKOB.

I/IBYLICHI/IG 9TOM TE€MBI BAXKHO U AKTYyaJIbHO IT10 HCCKOJIbKHUM IIPUYHUHAM.

BO—HepBbIX: MHOT'OT'PaHHHUKH OKPYKAIOT HAC IIOBCHOAY U 3HAHUA O HUX HC pa3

MMpUroadaTbCA BaM B J)KU3HU,

BO-BTOPBIX: TeMa «MHOrorpaHHUKW» IMIMPOKO MpeacrasieHa Ha EI'D.

3anuwiume 6 mempaou YUci0 u memy ypoka.

Kakux xe nenei Mbl 10KHBI JOCTUTHYTh HA YPOKE?

Menn:

1. HOBTOpI/ITB TCOPCTUYCCKUC 3HAHUA O MHOI'OI'PaHHHUKAX, CUCTCMATU3UPOBATH HX.

2. TIpomoiKuTh yUYUTHCS TIAHUPOBATH XOJ PEIICHUS 33/1a4u U BEPHO €ro

0QOpMIISTE.

3. IlpumeHUTH CBOM 3HAHUSA MPU PEIICHUU MTPAKTUYECKUX 3a71a4.

s

Yuutscs paboTath B mapax.

5. BBIMOTHUTH CAMOKOHTPOJIb 3HAHUM ¥ YMEHHIA.

2. 9.22 IIpoBepka aomaniHero 3aganust (7MuH):

Cnosa yuumensa: Jlroboe myTemniecTBue HAUMHAETCS C
noma. /laBaiiTe mpoBepuM AOMAaIIHEE 3aJaHUE.

. Ne 872 y nocku peuur. ..

. Bo Bpems u3ydeHuns TeMbl BaM, pedsita, Opiia
mpeIoskeHa padoTta HaJ mpoeKToM «CpaBHUTETHHAS
XapaKTEepPUCTUKA MPU3MBI U TUPaMUIbD». JleBoukH
MIPOJIENAN 3TY pabOTy U CETOAHS TOTOBbI 3aAIIUTUTH CBOM
TIPOEKT.

1) Ne 872 y nocku;
2) 3amuTa mpoeKTa

«CpaBHHUTENIbHAS XapaKTEPUCTUKA IPU3MBI U
MIAPAMHUIBD).

MMOBEPXHOCTU paBHA S.

2
Pemenne: S=8 - a‘}—ﬁ = 2a%/3;

N SV3 SV3 SV3
=0% = —="";3= /— OTBeT: a= /—
23 6 6 6

Ne872. Haiinnre peOpo npaBUIIBHOTO OKTa3/Ipa, €CiH TUIOUIa b €ro




3.

Bonpoc 1 Bonpoc 2

Beicora GOKOBOI rpaHi NPaBHALHOM NMPaMisl,
NPOBEAEHHAR 13 ee BEPWHHYI, Ha3bIBAeTCA:

OTDe3OK, COBAMHAIOWYIH ABE BEpLIHBI NPH3MbI,
He MPHHAATIENALHE OFHOI TPaHH, HasbIBAETCA:

1) AMaroHansio; 1) prarovamio;
2) Megaroit; 2) pebpom;
3) anademoit. 3) rpanbio;

4) ocbi0.

4. 9.31 baun-3aaga4u (5 MuH)

9.29 baun-tectupoBaHue (2 MHH).

Bonpoc 3

¥ nTHyTOMGHOH MHpaNsAbl _b_ rpaieit. BeicoTa mipaswisi ABAAETCS:

Y MATHYTOMBHON NpH3MbI rpateit.
1) ocoio;
2) mepmanoif;

3) epReaHKyARRON;
4) anodemoit.

3agava 2

Bonpoc 4 Bonpoc 5

EC/ BepLIMHa MMpamibl NPOELMPYETCA B LEHTP OKPYIKHOCTH,
BI'IMCBHHO“ B OCHOBaHue, 10:

1) BbICOTBI GOKOBBIX rpaHel NMPamu/jbl PasHbi;
2) GokoBbie pebpa NMpamibl HAKNOHEHb! K
M/IOCKOCTM OCHOBaHMA MOl OBHUM YTNIOM;
3) AuHeliHbIe YT bl ABYrPaHHBIX YI/IOB NPH
OCHOBAHWW NMPaMMAbl PaBHI;
4) BepiunHa nUpaMMAbl pasHoyjaneHa
OT BEPIIMH OCHOBaHHA.

AuaroHans kyba pasHa 9m. Haraute nsiowasab noBEepPXHOCTH

cos@;

Kkyba.
PeweHne.
S, rGa 632
d? = a? + a? + a® = 3a%;
dZ
a?=—;
3

dz
SKyGa = 6- ?=2d2
Siysa= 2-9%= 162(m?).

OTBET: Sy 5,= 162 M.

3aga4a 1
AdaHo:
npsamMas npusma;
H } a = 5cm;
b = 8cm;
‘ b @=60°;
17 H =10cm.
(o ‘// Hantu:
A Shoan.
Pewenue.
1. Snoas = 2500 + Ssoxs
2 S = TG g Sesne’  10y5(cw?);
3. Sgox=Boe-H: Pom=a+b+c;
4. Haiiaem c no Teopeme kocuHycos: Co=a’+b? — 2ab -
c=\/ a?+b? — 2ab - cos@; c=\5°+8° — 2-5 - 8- cos60° =\A0=T(cm);
5. Sgox=(5+8+7) - 10 = 200(cn*);

Spome = 2 - 103 +200=20+3+200 (cm?).

OTBeT: S .= 200+20V3 cm?.

S.

opopmiieHreM peuienus (15 mun).

3agaya Ne257

BbicoTa MpaBMAbHON TPeYroabHON nupamuAbl paeHa H, a ABYrpaHHbii
Yron Npu CTOPOHE OCHOBAHMA paBeH 45°. Haiiaute naowasb

NOBEPXHOCTH NUpamuibl.

9.36 Pemienne 3aga4u ¢ NOCTPOEHHEM PUCYHKA M MOJIHBIM

dTtanbl pelleHUsa 3a4aum

CnoBa yuurens Mpepnonaraembiii oTBET DelicTBuA yueHMKoB
1 | Npouutatb ycnosue
2 | Cuero HauyHem pelleHne 33434n? C noCTpoeHMA pUCyHKa
3 BcnomHunm CXemy NoCTpoeHnAa npasnibHOU 1. OCHOBaHWue; 4. BbICOTA

nupammabl
P A 2. MeauaHbl 5. BepwuHa
3. LEeHTp OCHOBaHMA 6. 6okoBble pebpa

Odopmmm nepByto YacTb peleHnn 3aaa4m. B Myctb SABCD- aaHHanA npaBuabHasa nupammuaa, SO L (ABC), SO=H

HeW OonMCbIBAlOTCA BCE AaHHbIE U
4 | 060CHOBYIOTCA PACCTOAHWUA W YIAbl.




MocTpoM NMHENHbIN Yyron ABYrpaHHOro yraa.
C yero HayHem?

SK-anodema, SK- HaknoHHas, SO-
nepneHankynap, OK- HaKNOHHaA,
SK1LAB — OK 1AB —Z/SKO-

5 Moctponm anodemy SK. | TUHEHWHBIH Yroi ABYTPAHHOTO YIJia.
BTopas 4yacTb - 3TO HeNocpeACTBEHHO
6 peweHune. Chopmmnpyem nnaH pelleHus.
7 | HauHem c popmynbl SnosH. SnosiH = SocH + S60K
YTo npeacrasnseT coboit ocHoBaHWUe MpasubHbIi
8 nMpamuabl TPEYroNbHUK
o 2
Kak HanTn S ocH _a V3
OCH 2
9
KaKyto BENMYMHY HAJ0 HAWUTH .
v vy HaA a HainTtu: a
10 | npepBapuTEnbHO?
KaKkyto BENIMUMHY HAJ0 HAWUTK, YTODbI .
Y yHaa ! r Haittu: a, r.
1 onpenenntb a?

Kak HaTh S6oK?

[TepBas popmyna: Sgox = Pocy * £, rA€ Py = 3a.

BTopas dopmyna: Sgox :;;’—;“(p.
KaKylo BeIMYMHY Ha 0 HalTK | Hawtn :a, r, I.
npeaBapuTenbHoO?
MOKa)Kem 3TU 3N1eMeHTbI Ha pUcyHKe. KakK nx MnaH peweHns:
OTbICKaTb ? 3anucath: 1) OK=r;
SO=H: 2) r—a;
OK=r: 3) SK=¢;
SK=2. 4) Socu;
5) Pocus
6) Sﬁox;
7) SHOJ'IH.

KaK OTbICKaTb 3TU 3IEMEHTDI?

OTpesKu 1 yrabl Hago
HaxoamTb B
TPeyrosbHMKax
(npAMoyronbHbIX)

Paccmotpmm ASOK, Z0=90°.

KaKkoit 370 TpeyronbHuK?

PaBHOOeapeHHbIN

/K=45°,

YT1o u3 atoro cnenyet? SO=0K=H Donucartb: OK=r=H
Kakasa TpuroHomeTpuyeckas GpyHKUMA SO HZ
NOMOMKeT HanuTu £? crnye SK:SL-MSOZT:H\/E- Aonwucarb.
a
Tenepb HallAeM CTOPOHY OCHOBaHUA a. =G a=2r/3=2HV3.  [lonucarte.
Tenepb Halaem nnouaab ocHoBaHwus. Mo , , ,
KaKoi popmysie HaxoAAT NoWwaab ~S‘0CH=a4—\/§ Soen = (ZH\/i) V3 _ 4H f'\@ = 3H%V/3
NpaBWIbHOrO TPEYrosbHUKa?
BblumcnmnTe naowaas 60KOBOWM MNOBEPXHOCTM.
MpengapuTeNbHO MPOCYUTANTE NEPUMETP P,y = 3a P,y = 3 - 2HV3=6HV3

OCHOBAHWA.

Tenepb naouaab 6OKOBON NOBEPXHOCTM.

2
Wnmn: Sgop = 3VE 3HZV6.

Cc0s 45°

Hangem nnowasb NOrHOM NOBEPXHOCTMU.

Suwoms = 3H%V3 + 3H2V6 = 3v3(1 + V2)H2.

3anuiwunTe OTBET.

Orser: 3v3(1 + v2)H2.

6. 9.51 Pemenne npakTu4yeckoi 3agaqyu (padora B nmapax) + recTUpOBaHHMe HA

komnbrOTEpax(10 MuH).

Tecmuposanue na xomnvromepax. Caiar Online test pad: Tectsl mo maTtematuke 11

kiacc (ITogroroska k EI'D o reomerpun)




IIpakmuuecxoe 3a0anue:

3agaHue Pewenne

2) SHOJIH = Socs + 550K

. Mo Teopeme Mudaropa:
onpeaenuTL: . :\/ 2 _ p2.
| ypoBeHb: BLiCOTY NMpPaMMALL; :;:MOG' S a 3243
Il ypoBeHb: Nnowaas NOAHOM NOBEPXHOCTH MUPAMUZbI. SOCH= 56 =

b-Gorosoe pedpo; 2
5 R-pazmyc onicaxHoit

'eKOMEHAAUMMK M YKa3aHNA: _ OKPY)KHOC'[W.

::'mm:c.;nenmnenwmn. % s S =65 = 6- a_-l =3al
H yaHaitte U3 dhop 1l cnocos: H=y/12 —rz; ok — 9OA T >
3amepbl yKasbiBaTb B CAHTUMETPAX, OKPYrASa A0 rae
eanuHuL. l-anodema; - [ ~ 2

I-paauyC BIUCAHHON OKPYKHOCTH. " i S ocn'54 ~ 94 cM

i omer:  Sgo = 144cm?
\s OTBeT: ~6 CM. O

Sooms ¥238cM?

7. 10.01 CamokouTpoab(l MuH).
BNaHK A1 CAMOKOHTPONIA BA1aHK OLeHKM KOMMbIOTE PHOTO TeCTUPOBaHUA
Mapa (Pamunna u uma yyawmxcs) Ddamunua n uma
Ne YT0 oueHmnBaeTca "+ uan"-"  |OueHka Bpems pa6otbl Hag TeHcToM 10 MUH
BepHo 3anucaHa dopmyna ana Ne CrartbA MokasaHua
1. HaXOMEHUA BbICOTbI MUPAMUADI. KOAWHECTBO NPORAEHHbIX NYHKTOB
OnpegaeneHbl U U3MepeHbl 3
2. HeobX0aMMbIE BEINUMHDI. 2 MpoueHT BepHbIX OTBETOB
3. BepHo HaieHa BbicOTa MMpamuapl. 3 OueHKa 3a TecTUpoBaHue
BepHo sanucaribl Gopmy el AN OpPUEHTMPOBOYHAA LIKAaNA AR BbICTABAEHUA OLIEHKM
HaXOMAEHMA NAOLAAN NONHOM
4, NOBEPXHOCTM NUPaMMUAPI. 4 Ne MpoueHT OueHKa
BepHO HailaeHa naowaab 1 85-95 % 5
0CHOBaHMA UK Naowaab 6okosoM 2 50-84 % 4
5. NnoBEPXHOCTM. 3 30-49 % 3
BepHO HailaeHa N1olwazab NoaHOM s °
6. NOBEePXHOCTY. 4 5-29% 2
WUTorosas oueHKa
8. 10.02 IIocTanoBka qoMalnHero 3aganusi(1 MuH).

Joma: TuroBble 3a1aun Jis1 KOHTPOJIBHOM paboThl cTp.174, Ne 5, Ne 6.
9. 10.03 Pedparexcusi(1 MuH).

10. 10.04 Utor ypoxka (1 Mun).

Bceero:2+7+2+5+15+10+1+1+1+1=45muH.



